

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.

Mai számunk főbb közleményeit: Vezető cikk: Pitreich napja.

Pitreich napja.

Pitreichnek holnap lesz a napja. Végre szemtől-szembe kerül velünk magyarokkal, akiknek — amióta állását elhagyta — még nem is volt alkalmunk a hadügyminiszter ur ő közös esztelenkedéséről szólni.

Tegnap affrontja, melyet a magyar delegáció ellen intézett azzal, hogy osztrák expozícióját magyar fordításban kézbesítette a magyar delegációnak, mint lapunk legutóbbi számában már jelentettük, megütözték, sőt felháborodást keltett Tisza intimusai közt is s ennek a felháborodásnak a visszhangja hallatszik ma mindenfelől. Maga a honvédelmi miniszter a tegnap esti ülés után sietősen visszatért Budapestre, a hóvár útjában megállt a katonai miniszterelnök is, beteg anyósától. Minisztertanácsot rögtönztek, a melynek megállapodásait természetesen legelőször a katonai minisztertanácsban tartják meg, majd a minisztertanácsban tartják meg, majd a minisztertanácsban tartják meg, majd a minisztertanácsban tartják meg.

Ezt természetesen nem hiszi el senki. Nyilván megállapodás jött létre és Bécsbe küldött munkatársunk alább közölt telefonjelentése szerint is kétségtelen, hogy a kormány és párta a hadügyi albizottság holnap esti ülésén egységesen fogják elfájni.

Bécsből nyert értesülésünk szerint Pitreich — noha expozícióját mondani nem fog — a katonai nevelés dolgában egyelőre kielégítőnek mondható nemzeti engedelményeket fog konkrét alakban kitárálni helyezni. Forrásunk szerint: hetenként huszonkét órán át fogják a főbb tantárgyakat most már magyar nyelven előadni. Aki higgadtan gondolkodik és a magyar kormányoknak ez irányban való hasztalan erőlködését évek hosszú sora óta figyelemmel kísérte, nem tagadhatja, hogy ez — lojalisan és becsületesen

végrehajtva — nagy vívmánynak tekinthető. Annál elszomorítóbb az, amit Pitreich — tudósítónk jelentése szerint — az egyéb fennforgó vilás katonai kérdésekben mondani készült: a magyar honos tiszteket végkép visszahelyezni nem akarja, sem a multra, sem a jövőre nézve; a bünyvadi perrendtartásra vonatkozólag még nem nyilatkozhat; a cizmer- és jelvénykérdést pedig azzal odázza el, hogy ezt nem tartja hatáskörébe tartozónak.

A hadügyminiszter válasza.

Bécs, febr. 7.

A delegáció néhány tagja ma Budapestre utazott, hogy Tiszával találkozzék. Az ideérkezett jelentések szerint a kormány nagy súlyt helyez arra, hogy azt a kellemetlen háttérrel, amelyet Pitreich expozíciójának nyilvánvalóvá tételével okozott, kellemetlenül paralizálja.

Hír szerint Tisza odanyilatkozott, hogy az expozícióját ilyen formában való előterjesztése nem akart a magyar delegáció brüsszeli közléseire és tulajdonképpen az a fontos, hogy mielőtt kijelentéseket fog Tisza Pitreich a hozzá intézendő kérdésekre. Ő — Tisza — azt hiszi, hogy Pitreich válaszaival megnyugtatásra fognak ok adni.

Mint hallom, az eljárás a tárgyalások sorrendjében az lesz, hogy a formalitások elvégzése után az előadó ismertetőn a bizottság, kérdések fognak intézteni a hadügyminiszterhez. És pedig kérdések formájában a szabadlevélű párt kilenczes programját, illetőleg annak nyolcz pontját terjesztik elő; az utolsó pontot mellőzik azért, mert az a felségjogokról szóló, ahhoz a delegációnak semmi köze. Pitreichet is nyolcz pontra nevezte eljuttatja nyilatkozatra szorítani, hogy a szabadlevélű párt vallott programjával szemben álláspontját precízírozza s ezzel a kormányt is fedezze, mert a kormány tudván, hogy a program alapján válhat megbízhatatlanná.

Értesülésünk szerint Pitreich adandó válaszáinak lényege a következők: A katonai tiszteket az intézkedésekről konstataálni fogja, hogy azokat alapjában reformálni kell, így a hadapródiskolákban eddig hetenként másfél órán át tanították a magyar nyelvet, ezután pedig heti huszonkét órán át magyar lesz a tanítás

nyelve. Hét tantárgyat: hittant, francia nyelvet, fizikát, vegytant, irrodalmat, földrajzot és történelmet teljesen magyar nyelven tanítják. A magyar történettel behatóbban foglalkoznak. Ezenkívül azon iparkodnak, hogy a hadapródok megtanulják annak az ezrednek a nyelvét, a melybe mint tisztek vagy tiszteljesítettek kerülnek. A magyar nyelvet ennek megfelelő módon tanítják a többi katonai iskolában is. Ezenkívül a morva-ferdőtérpumi főreáliskolát két részre osztják. Az egyiket Magyarországon állítják fel, a másik, hogy ezzel a Magyarországon levő alreáliskolák számát (Magyarországon több van, mint Ausztriában) leszállítsák. A magyar tiszteknek Ausztriából Magyarországra való helyezése kérdésén a miniszter átsiklik, említi majd azt a körülményt, hogy egy év óta kétszáz ilyen áttelepítés történt. A katonai bünyvadi eljárás kérdésében arra való tekintettel, hogy a tárgyalások még folyamatban vannak, nem nyilatkozik részletesen a katonai bíróságok nyelvének kérdéséről egyáltalában nem érinti. A hadsereg jelvényeiről vagy nem fog szólni, vagy kijelenti, hogy ez a kérdés nem a hadügyminiszteriumot illeti.

Az bizonyos, hogy hosszú vita lesz, amely holnap semmi esetre sem ér véget.

A vasárnapi minisztertanács. A politikai világ egész figyelmé természetesen ott volt a mai minisztertanácsban, a melyen jelen volt a kormány minden tagja. A felhatalos közlemények már tegnap erősen hangoztatták, hogy „folyó ügyekről” lesz szó, de magától értetődik, hogy mindenki juttat, mikép a holnap Bécsben történések készítették a kormányt, hogy a rendkívüli időben tanácskozássra gyűljen össze.

A minisztertanácsról tudósítónk a következő információkat szerezték: A szabadlevélű pártokhoz ma ismét délután az élet. Hieronymi Károly kereskedelmi miniszter, a ki a minisztertanács végével egyenesen a klubba ment, természetesen kíváncsian figyelt, mi történt a minisztertanácsban. Hieronymi halgatott. A legtöbb képviselő csupán annyit tudott meg, hogy a minisztertanácsban „folyó ügyekről” intéztek a kabinet tagjai. A távoztok megnyugtatására még azt is hozzáfűzték, hogy a minisztertanács

előtt az én luxemburgi fiatalemberem engedelmes megenged. Nem gúnyból adom neki ezt a baráti nevet, mert valóban szeretem a fiatal ifjúságot, minden merészséggel és szellemi tevékenységgel. Ambroise Paré mester, aki először foglalkozott a visszeres lektéreléssel és aki a borbélyok hatalmában levő sebzéseket a mai magasztos emelte, aggasztóan szintén jó tud téve a műtétés társaságának támadásainak. Egy fiatal szelbárdi, aki nagyon derek, jó fiú lehetett, de a ki nem örökölte a tisztellettudás erényét, különösen sűrű szavakkal illette a tudóst. A mester a mumiáról, az egyszerűről, a mérgekről és a pestisről írott meg művében így felelt meg nek: „Arra kérem, ha van valami ellenvétele az elméleteimre, hogy hagyja el a rosszakarat terét és bánjék több szélsőséggel a jó aggyastannal.” Ez a felelet hálmatlammal Ambroise Paré tollából, de ha egy fausi fereztől eredne is, aki munkában ösztölt meg és a kit az eretlen ifjúság gúnyol ki, akkor is díszre méltó lenne.

Az hihetné valaki, hogy ez a visszaemlékezés aljas haragtartás szöveget. Magam is azt gondoltam és valóban magamat, hogy nyomonkötve belekapaszkodtam egy tuskó szavába, aki nem tudja, mit beszél. Először vonatkozó elméleteim utóbbi kedvezőbb folyását vettem; ezért jegyzem fel azokat, ebbe a füzetbe. Elméleteim, hogy huszadik érem egyik szép napján (ezelől több mint fél század előtt) néhány rajtszóval ugyanabban a luxemburgi kerben szeltem. A ki öreg mestereinkről beszélgetünk és egyikünk Pelt-Radel urat, a kitől tudást nevezte meg, aki elsőnek vetett és némi világszágot derített az etruszk eredetéről és kinek az a szerencsétlensége volt, hogy Helena kedveséről kronológiai táblázatot állított össze. Sokat nevettem a táblázaton és én így kiáltottam föl: „Pelt-Radel ostoba, nem hat beállítás. Lanem tizenöt kötetes ostoba.”

A fiatal ember e kijelentése sokkal könnyebb, sem hogy nyomozhatná az aggyastán lelkiismeretét. Bárcsak az élet harczaiban.

nekünk, magyaroknak, annak a aplikálásával, külső mechanikai okokkal nem is lehet itt boldogolni. Az orvosságot Pitreichnek kell beadnia habozás nélkül és nagy adagban. Ennek a hatása biztos. Ez lehetetlenné teheti a mai obstrukciót.

Tóth János a helyzetéről. A politikai helyzetéről Tóth János, a függetlenségi párt illesztés alelnöke egy újságról előtű nyilatkozott: Tudomásom van a delegációban való részvétel dolgában megjelent mozgalomról, sőt tudom azt is, hogy pártunkban most sokan vannak, a kik a delegációban való részvételt kívánják. Neki azonban ma is határozatlan az álláspontom, hogy a part nem lehet bele a delegációba és pedig nem csupán az eddigi hagyományok miatt és nem csak az országban keltetett féltékenységek miatt, hanem sok egyéb ok miatt is. Először is, magának is az a meggyőződés, hogy Magyarország törvényhozási és kormányzó feladatát éppen a delegáció szelőkelti meg és bár törvényhozó és a kiváltás, mégis a függetlenségi párt tavolmaratásával éppen azt tüntette föl, hogy nem tartja megegyezhetőnek a delegáció feladatát Magyarország politikai önállóságát és függetlenségét. Is bár elismerem, hogy a függetlenségi párt tevékeny szelőkelti jelölése a delegációban, de nem hiszem, hogy az alkövetők terén bármit is elérhessen, amire elhatározásunk volt a nemzeti párt megújulásának delegációs működése.

A függetlenségi pártnak az egész vonalon és minden irányban a parlamentben kell minden esatáját megvívnia és itt kell eredményeket elérnie. Tudom, hogy a delegáció kérdése, a mely most élesen foglalkoztatja a civarissimát, előbb-utóbb, talán már legközelebb újabb a part elé kerül. Nem kétségtelen, hogy most a többségben lesznek, a kik a delegációba való be nemetelt kívánják. De hogy ebben az esetben mit álláspontra helyezkedik a part, nem tudom, mert a fűvettelt kérdés a part programjába illik. Minden felületben benne van a delegáció intézménye ében való átalakítás.

Nem tartom azonban lehetetlennek, hogy ha a mozgalom indító többségben lennének, a part a delegációban való részvételt nyit kérdéseket mondhatna ki.

A kvóta s a magyar ipar. Ismeretes, hogy a magyar gyárpárosok szövetsége beadványt intézett a delegációhoz, melyben felkérte, hogy lasson oda, hogy a hadsereg szállítási- és a magyar ipar is megkapja végre a kvóta arányában megillető részt. Az osztrák iparszövetség ahhoz a választamánya kívánja, az osztrák delegációhoz most kevénytény fordul, a melyben kiemeltlenkedő és prepotens hangon írt lándzsát a magyar chajtás ellen.

A beadvány előbb azt a nézetet közzé tarta, hogy a magyar iparnak a hadsereg szállítási- és a kvóta arányában való részvételére az osztrák ipar több agának a csőd-

csak ilyen arányban nyilatkozhatni lehetett volna! De ma azt kérdezem önmagamtól, hogy életem folyamán, nem követtem-e el, öntudatlanul, szintén valami olyan ostobaságot, mely fölér a Helena kedveseimnek táblázatával?

A tudományok haladása fölöllegessé teszi ében azokat a műveket, melyek ezt a haladását előmozdították. Miután ezek a művek most már nem sokat érnek, a fiatalok jóhiszeműleg azt gondolja, hogy soha sem értek semmit; megveti őket és a mint valami elavult bennük, tüstént kineveti. Így mulattam huszéves koromban én is a Petit-Radel ur szerelmi kronológiai táblázatán, és az én illetlen fiatal barátom is így mulatott tegnap a luxemburgián...

Junius 6-án. Ez volt junius első csütörtöke. Beesaplam könyveimet és elbuzsultam szent Droctortól, ki a mennyi boldorságot élvezte, azt hiszem, nem igen találja sürgősnek, hogy neve és művei e földön az én kezemből kikérüljék szeryen műben dícsőgessenek. Valjam be? Az a mályvát, melyet a mult hetén láttam, a mint egy hecskeke meglátogatta, sokkal jobban foglalkoztat, mint az összes keresztos és mitras papok. Sprengelnek egy könyvében, melyet első ifjúságomban olvastam, — a mikor meg mindent elolvastam, — van néhány elméletűzés a virágok szerelméről, s ezek most jutnak eszembe, felszabados feladás után, és ma annyira érdekelnek, hogy életem során, hogy szerény szellemi tehetségeimet nem a rovarok és növények tanulmányozására fordítottam.

És gazdaszomány az inent is azon ért, hogy nagyító üvegen át tanulmányoztam egy nyári ibolya virágait. Nyakkendőm keresése közben tettem ezeket az elméleteket. De minekutána jó sok fűköt hasztalanul kutattam ki, gazdaszomány segítségéhez folyamodtam. Thérasszonyom segítségéhez jött elő.

(Folytatása következik)

Az Egyetértés tarcaja.

Kisértő álmok. — Az Egyetértés tarcaja. — Mindenkinek van egy Befejezetlen álma, Egy elpatant reménye, Egy behuny szeméfnye, Egy bus ódza, melyre Többé rá sem találna. Ha rád szakad a bánat S nehéz szíved sajog: Távoll ormkra ülnek, Nagy messze elkerülnek E végzetlen álmok, Ködképek, sóhajok. De pirkadjon csak egy: Boldogság napja rád: Mint másvilági árnyak Kisérti hazajárnak S megtörik örömböndek Rózspiros borát.

Tudod, hogy semmisség csak Hogy félháls kisért, De szomjú lázad éget És minden időves-éged Odadnád tekezovalt E semmisségeket...

Ugy van megírva Isten Bölcs rendelkezései: Hogy nyugtot nem találunk, Hogy van sok édes álunk S az a legédesebb, mely Csak félig teljesül. Szávay Gyula

Egy lélek története

Regény. 51. Fejelet. ANATOLE FRANCE.

A könyvkereskedők kirakják kötetüket az állványokra. A szellem e derék kereskedő, a kik színtelenül a szabadban élnek, kivéve szelének, esnek, logynak, hónak, kőnek, hőségnek, végül is a templomok odon szobrához lesznek hasonlók. Valamennyien jó barataim és nem is megyek el rekeszek mellett, a nélkül, hogy néhány könyvet ne találjak bennük, melyekről csak akkor veszem észre, hogy hiányzott a gyűjteményemből.

Lakasomra visszatérve, gazdaszományom lármája fogad és szemrehányásokat tesz, hogy minden zsebetem kitépem az ócska könyvekkel és hogy a házat penészes papírossal töltöm meg, mely odacsalogatja a patkányokat. Therésnek e tekintetben igaz van és éppen azért nem hallgatók rá, mert igaz van, mert nyugodt külső daczára, mindig többre tartottam a szenvedélyek örültségét az okos közömbösségnél. Mint-hogy azonban szenvedélyeim nem tartoznak azok közé, melyek kitörnek, rombolnak és önek, a közönséges ember nem veszi azokat észre. Pedig igaznak engemet, és már többször megtörtént velem, hogy álmomat elvesztettem valami elfelejtett szerzetes által írott okmány, vagy Pierre Schoeffer valamelyik szerény tanítványa által bekötött könyv fölött. És ha ezek a szép hevíletek kislusznak bennem, azt az okozza, hogy magam is lassanként kialszom. Szendvedélyem vagyok mi. Könyveim alkotnak engemet. Én is ócska és tépelt vagyok, mint azok.

Könnnyű szél söpri az országot porával a platónok szárnyas magyát és a lovak széből kipottyant szénaszálakat. Ez a por semmit se jelent, de a mint nézem tovaszállni, eszembe jut, hogy gyermekésemben egy szer hasonló port látam kavarogni; és öngy párisi szivem egészen ellágyul bele. Mindaz a mit ablakomból láthatok, — ez a szem-

határ, mely balra Chaillot dombos vidékéig, a Daadalkapu, mely mintegy kögyöszű emelkedik a távolban; a Szajna, a dícsőség folyója, a hídjaival, a tuileriak terraszának, a Renaissance Louvreja, mely olyan finomra van ezeltálva, mint egy ékszer; jobboldalt, az új híd, pons Lutetiae Novus dictus irányában, a hogy a régi mezeitelen olvasható, az ódon, tiszteletreméltó Paris az ő tornyaival, — mind ez az én életem, ez én magam vagyok és én semmi se lennék ezek nélkül, melyek visszatükrözöndek bennem, gondolatom ezer árnyalatával, s engem megihletnek és izgatnak. Ezért szeretem Páris rengeteg szerellemmel.

Pedig fáradt vagyok és érzem, hogy nem lehet megpihenni e város kebelén, mely annyit gondolkozik, mely annyit gondolkozik, hogyne lennék izgatott ennnyi könyv között, melyek szünet nélkül felkeltik kíváncsiságomat és farszatnak, a nélkül, hogy kielégíteném? Majd valami Képlet kell keresnem, majd egy helyet kell pontosan meghatároznom, vagy pedig valamely régi kifejezésnek a valódi értelmet kislúni Szavak? Hát igenis, szavak! Mint nyelvez, utalkodók vagyok; ók alattvalóm és mint jó király, nekik szentelen egész életemet. Nem mondhatók le egy szép napon? Azt sejttem, hogy valahol, messze innen, valahol az erdő szelén, van egy házik, ahol meg találhatom azt a nyugodalmat, a melyre szükségem van, addig a míg egy nagyobb, visszavonhatatlan nyugodalom, teljesen körülveend. Álmodom egy padról a kűszób mellett és mezőkörl, a meddig a szem lát. Csak-hogy egy ide arezra is szükségem lenne, a mely mellett visszavonagromná és macában összeszűztem mind az az üdéséget; azt hiszem, hogy nagyapa vagyok és egész életem üressége be lenne töltve.

Eppen nem vagyok heves ember s mégis könnyen fog el ingerültség, s minden munkám éppen annyi bosszúságot, mint gyönyört okozott nekem. Nem tudom, hogyan történt, hogy akkor, arra a vakmerőségre gondolok, amit velem szemben mintegy három hónap

előtt az én luxemburgi fiatalemberem engedelmes megenged. Nem gúnyból adom neki ezt a baráti nevet, mert valóban szeretem a fiatal ifjúságot, minden merészséggel és szellemi tevékenységgel. Ambroise Paré mester, aki először foglalkozott a visszeres lektéreléssel és aki a borbélyok hatalmában levő sebzéseket a mai magasztos emelte, aggasztóan szintén jó tud téve a műtétés társaságának támadásainak. Egy fiatal szelbárdi, aki nagyon derek, jó fiú lehetett, de a ki nem örökölte a tisztellettudás erényét, különösen sűrű szavakkal illette a tudóst. A mester a mumiáról, az egyszerűről, a mérgekről és a pestisről írott meg művében így felelt meg nek: „Arra kérem, ha van valami ellenvétele az elméleteimre, hogy hagyja el a rosszakarat terét és bánjék több szélsőséggel a jó aggyastannal.” Ez a felelet hálmatlammal Ambroise Paré tollából, de ha egy fausi fereztől eredne is, aki munkában ösztölt meg és a kit az eretlen ifjúság gúnyol ki, akkor is díszre méltó lenne.

Az hihetné valaki, hogy ez a visszaemlékezés aljas haragtartás szöveget. Magam is azt gondoltam és valóban magamat, hogy nyomonkötve belekapaszkodtam egy tuskó szavába, aki nem tudja, mit beszél. Először vonatkozó elméleteim utóbbi kedvezőbb folyását vettem; ezért jegyzem fel azokat, ebbe a füzetbe. Elméleteim, hogy huszadik érem egyik szép napján (ezelől több mint fél század előtt) néhány rajtszóval ugyanabban a luxemburgi kerben szeltem. A ki öreg mestereinkről beszélgetünk és egyikünk Pelt-Radel urat, a kitől tudást nevezte meg, aki elsőnek vetett és némi világszágot derített az etruszk eredetéről és kinek az a szerencsétlensége volt, hogy Helena kedveséről kronológiai táblázatot állított össze. Sokat nevettem a táblázaton és én így kiáltottam föl: „Pelt-Radel ostoba, nem hat beállítás. Lanem tizenöt kötetes ostoba.”

A fiatal ember e kijelentése sokkal könnyebb, sem hogy nyomozhatná az aggyastán lelkiismeretét. Bárcsak az élet harczaiban.





HUSVÉTI AJÁNDÉKJAINK.

A legjobb szándarabok.

Az a támogatás, amelyvel olvasóink töbora évek hosszúsága óta megismerhet...

Ehhez képest most is új meglepetéssel gondoskodunk és előre bejelentjük...

husvóra új díszművet

készítünk elő az előzetőink számára. Olyat, amely a művelt magyar közönséget bizonyára nagyon fogja érdekélni...

színházi év meglepetéseit

adjuk közre. A mit a főváros összes színházaiban a téli szezonban már előadtak és a szezon további folyamán még előadnak...

legnagyobb sikerű színdarabokat

minden színház műsorából egyet, a legjobbat és azokat ebben a díszműben kiadjuk

egész terjedelmükben

előzetőink számára. A Nemzeti Színház, Népszínház, Vigaszínház, Király-Színház, Magyar Színház és a M. Kir. Opera egy-egy című előadás-jének teljes szövegét lesz tehát ez albumban...

a legsikerültebb áriák kottái

is, továbbá művészi kitéllt képműveink színdarabok

összes szereplői.

Ezt tervezük mi most a husvét reggelén ezt a művet minden előzető megkapja. Ezzel a kedveskedés is le akarjuk róni a közönséget iránt hálálakat egyre fokozódó támogatásért...

Az Egyetértés kiadóhivatala, IV. Várnagy-utca 11.

KÜLÖNFELÉK.

Mibe kerül a feleség? Ezt a fogas kérdést egy francia lap veti föl, de sajnos, éppen az európai feleség-eket nem találja meg...

Az automobil. Egy berlini sport-újság beszél el az az érdekes kis történetről...

Szerkesztői üzenetek.

(Levében nem válaszolunk, de a rovatban a hozzászólásokat tudakozásokra készséggel felelünk.)

Jetty. Igaza van. A különbség nemetelése sokszor volt hatalmas a magyar női divatra...

Az automobil. Egy berlini sport-újság beszél el az az érdekes kis történetről...

Japánok és művésztalál.

Az érdekesek zenekar kísérő, mely huszonegy hangszerekből áll, a hangszerek között az első helyet a spanyol foglalta el...

Az Egyetértés kiadóhivatala, IV. Várnagy-utca 11.

tathassak toltetjüket, mi minden felvonás közt megszokott történi. A színészek eltözeke nagyon gazdagok a díszletek pompákkal...

Szerkesztői üzenetek.

(Levében nem válaszolunk, de a rovatban a hozzászólásokat tudakozásokra készséggel felelünk.)

Jetty. Igaza van. A különbség nemetelése sokszor volt hatalmas a magyar női divatra...

Az automobil. Egy berlini sport-újság beszél el az az érdekes kis történetről...

Japánok és művésztalál.

Az érdekesek zenekar kísérő, mely huszonegy hangszerekből áll, a hangszerek között az első helyet a spanyol foglalta el...

Az Egyetértés kiadóhivatala, IV. Várnagy-utca 11.

R A tele könyvi b jnyozó sokaság... K. P. Somogy-Sanson Hegy-övezé... P. F. Golejev. Minden zeneműszerkedésben megrendelhet.

Szerkesztői üzenetek.

(Levében nem válaszolunk, de a rovatban a hozzászólásokat tudakozásokra készséggel felelünk.)

Jetty. Igaza van. A különbség nemetelése sokszor volt hatalmas a magyar női divatra...

Az automobil. Egy berlini sport-újság beszél el az az érdekes kis történetről...

Japánok és művésztalál.

Az érdekesek zenekar kísérő, mely huszonegy hangszerekből áll, a hangszerek között az első helyet a spanyol foglalta el...

Az Egyetértés kiadóhivatala, IV. Várnagy-utca 11.

Ingatlanok forgalma.

a fővárosban.

A lefolyt héten a következő ingatlanok kerültek átíratás alá:

Pesten: A Budapesti Általános poliklinikai egyesület VII. kerület Harsfa-utca 13/15 számú háza...

A budai oldalon.

Elner testvérek I. kerület Ormező utca 1457 helyrajzszám telke 1100 koronáért Elner Józsefnek...

BUDAP

SZ BUDAP

KÉZIR CSÁK BÉ

Vidékre Egy évről...

ÉREZÉS...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

Francia...

pénz-sekrények

rendkívül olcsó árak... Budapest VII. Várnagy-utca 6. sz.

Birtokberlet

terület 100.000 (3.400.000) koronára... Budapest VII. Várnagy-utca 14. János Simon

Közhítség

reklámszövegeket 60 fillért... Budapest VII. Várnagy-utca 11.

Különbejárati

szobát határova a Kili... Budapest VII. Várnagy-utca 11.

GU MAMI

francia csokoládék... Budapest VII. Várnagy-utca 11.

Beraktározásból

visszamaradt hűlő, élelmiszer... Budapest VII. Várnagy-utca 11.

GUMMI

és halvány gummit... Budapest VII. Várnagy-utca 11.

Berkovits Cz. K.

Budapest, VII. Várnagy-utca 11.

BÉNÉDICTINE a legjobb likőr. A legújabb szándarabok. Budapest VII. Várnagy-utca 11.

Dr. FABINYI. Szpecialista némi bajokban, emérint. Kórházi orvos. Budapest, Erzsébet-kerület 12. szám, (Kilimélt).

A titkos betegségek alapos gyógyításáról. Ne számítja senki a társadalmat ilyen komoly ügyben...

Erettségire. Magyar Könyvtár. Budapest, Erzsébet-kerület 12. szám, (Kilimélt).

Magyar Könyvtár. Szekesztői RADÓ ANTAL. Budapest, Erzsébet-kerület 12. szám, (Kilimélt).

Az első füzetek 300-tól kezdve. Budapest, Erzsébet-kerület 12. szám, (Kilimélt).

BELHURUT. Szekesztői RADÓ ANTAL. Budapest, Erzsébet-kerület 12. szám, (Kilimélt).

Magyar Könyvtár. Budapest, Erzsébet-kerület 12. szám, (Kilimélt).

Magyar Könyvtár. Budapest, Erzsébet-kerület 12. szám, (Kilimélt).

Magyar Könyvtár. Budapest, Erzsébet-kerület 12. szám, (Kilimélt).